
Den Haag, 26 maart 2015

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Koninkrijksrelaties

Volgcommissie(s): BiZa i.v.m. agendapunt 7
KR i.v.m. agendapunt 7
OCW i.v.m. agendapunt 6, 7
V&J i.v.m. agendapunt 2
VWS i.v.m. agendapunt 9

Document: Besluitenlijst van de procedurevergadering van woensdag 25 maart 
2015

Brievenlijst

1. Agendapunt: Brievenlijst (zie de zaken en de besluiten op de brievenlijst)

Wet- en regelgeving

Geen agendapunten

Brieven van de minister van BZK

2. Agendapunt: Reactie op de motie van de leden Segers en Van Laar inzake 
mensenhandel in Cariben

Zaak: Brief regering - minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, R.H.A. 
Plasterk - 25 februari 2015
Reactie op de motie van de leden Segers en Van Laar inzake mensenhandel in 
Cariben - 28638-130

Besluit: Voor kennisgeving aangenomen.
Volgcommissie(s): V&J

3. Agendapunt: Lijst van vragen en antwoorden over de stand van zaken met 
betrekking tot de verspreiding van chikungunya in het Caribisch deel 
van het Koninkrijk

Zaak: Brief regering - minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, R.H.A. 
Plasterk - 9 maart 2015
Beantwoording vragen commissie over de stand van zaken met betrekking tot 
de verspreiding van chikungunya in het Caribisch deel van het Koninkrijk - 
32793-167

Besluit: Voor kennisgeving aangenomen.

4. Agendapunt: Aanbiedingen van de halfjaarrapportages door het College financieel 
toezicht (Cft) over de tweede helft 2014



    

Zaak: Brief regering - minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, R.H.A. 
Plasterk - 12 maart 2015
Aanbieding van de halfjaarrapportage van het College financieel toezicht (Cft) 
over Curaçao en Sint Maarten tweede helft 2014 - 34000-IV-36

Besluit: Het College financieel toezicht (Cft) uitnodigen voor een besloten gesprek.
Besluit: Agenderen voor verzamel algemeen overleg na het gesprek met het Cft en 

voorafgaand aan het Interparlementair Koninkrijksoverleg (zie agendapunt 5).

Zaak: Brief regering - minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, R.H.A. 
Plasterk - 19 maart 2015
Aanbieding halfjaarrapportage College financieel toezicht BES tweede helft van 
2014 - 34000-IV-37

Besluit: Agenderen voor het te plannen besloten gesprek met het College financieel 
toezicht (Cft).

Besluit: Agenderen voor verzamel algemeen overleg na het gesprek met het Cft en 
voorafgaand aan het Interparlementair Koninkrijksoverleg (zie agendapunt 5).

5. Agendapunt: Kabinetsreactie op afsprakenlijst Interparlementair Koninkrijksoverleg 
januari 2015

Zaak: Brief regering - minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, R.H.A. 
Plasterk - 19 maart 2015
Kabinetsreactie op afsprakenlijst Interparlementair Koninkrijksoverleg januari 
2015 - 33845-7

Besluit: Agenderen voor verzamel algemeen overleg na het gesprek met het Cft en 
voorafgaand aan het Interparlementair Koninkrijksoverleg (zie agendapunt 4).

Brieven overige bewindspersonen

6. Agendapunt: Uitvoering toezeggingen uit Algemeen Overleg Kwaliteit onderwijs in 
Caribisch Nederland van 15 oktober 2014

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, S. 
Dekker - 18 december 2014
Uitvoering toezeggingen uit Algemeen Overleg Kwaliteit onderwijs in Caribisch 
Nederland van 15 oktober 2014 - 31568-147

Besluit: Agenderen voor algemeen overleg, zo mogelijk voor het meireces.
Volgcommissie(s): OCW

Zaak: Brief van lid/fractie/commissie - griffier, E.C.E. de Kler - 16 maart 2015
Verzoek om overdracht enige brieven aan cie. OCW - 2015Z04632

Besluit: De commissie besluit om het voortouw in dit geval bij de commissie voor 
Koninkrijksrelaties te laten.

Volgcommissie(s): OCW

7. Agendapunt: Voortgang onderwijsverbeteringen in Caribisch Nederland

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, S. 
Dekker - 3 maart 2015
Voortgang onderwijsverbeteringen in Caribisch Nederland - 31568-153

Besluit: Agenderen voor algemeen overleg.
Volgcommissie(s): OCW, BiZa

Zaak: Brief van lid/fractie/commissie - griffier, E.C.E. de Kler - 16 maart 2015
Verzoek om overdracht enige brieven aan cie. OCW - 2015Z04632

Besluit: De commissie besluit om het voortouw in dit geval bij de commissie voor 
Koninkrijksrelaties te laten.
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Volgcommissie(s): OCW

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, S. 
Dekker - 19 maart 2015
Aanbieding Inspectierapport Scholengemeenschap Bonaire - 2015Z04984

Besluit: Agenderen voor algemeen overleg, zo mogelijk voor het meireces.
Volgcommissie(s): KR

Overig

8. Agendapunt: Voorlichtingsvragen

Zaak: Brief van lid/fractie/commissie - Tweede Kamerlid, W. Hachchi (D66) - 16 
december 2014
Voorlichtingsvragen - 2014Z23165

Besluit: De commissie stemt in met het ambtelijk met de Raad van State afgestemde 
nadere voorstel voor te stellen voorlichtingsvragen aan de Raad van State, 
waarin mede rekening is gehouden met de inbreng van de Staten van de drie 
Landen, dat als volgt luidt:

1. Van welke juridische grondslag kan de Rijksministerraad gebruik maken voor 
een koninklijk besluit tot het geven van een aanwijzing aan een Gouverneur?
2. Hoe kan worden voorkomen dat de positie van de Gouverneur als 
koninkrijksorgaan in conflict komt met de positie als landsorgaan als gevolg van 
een gegeven aanwijzing?
3. Welke juridische uitgangspunten zijn van belang bij de besluitvorming van de 
Rijksministerraad inzake het geven van een dergelijke aanwijzing?
4. Welke eisen dienen in acht te worden genomen ten aanzien van de inhoud 
van de te geven aanwijzing?
5. Waarop kan een aanwijzing betrekking hebben en welke procedure moet 
worden gevolgd?
6. Welke middelen tot redres staan ter beschikking van de landen?
Bij dit voorstel geldt een formeel voorbehoud van de Raad van State tot eind 
deze week t.a.v. de precieze redactie van de aanvullende vragen.

Noot: In samenspraak met de Raad van State is bezien of de aanvullende vragen van 
de Staten van de drie Landen nopen tot aanvulling van de al eerder in 
samenspraak met de Raad van State geformuleerde drie vragen. Dat was het 
geval (zie hierboven). Van een aantal aanvullende vragen is vastgesteld dat die 
al vielen onder de eerder geformuleerde vragen, c.q. een ander onderwerp 
betroffen, c.q. niet toekomstgericht waren waardoor ze niet binnen het bestek 
van deze voorlichtingsvragen aan de Raad van State passen. Indien de Raad 
van State voor eind deze week niet een eerder gemaakt redactioneel 
voorbehoud inroept zal namens uw commissie aan de Kamer een formeel 
voorstel worden voorgelegd om deze voorlichtingsvragen aan de Raad van 
State te stellen.

Rondvraag

9. Agendapunt: Gezondheidszorgconferentie te Aruba

Zaak: Brief regering - minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, E.I. Schippers 
- 12 maart 2015
Interparlementair Overleg Koninkrijksrelaties (IPKO) - 33845-6

Besluit: De minister van VWS verzoeken om de uitkomsten van de 
Gezondheidsconferentie, en de Koninkrijksconferentie voor wat betreft 
Gezondheidszorg uiterlijk 26 juni 2015 aan de Kamer aan te bieden.

Besluit: Namens de Nederlandse IPKO-delegatie zal het lid Oskam de conferentie 
bijwonen.

Volgcommissie(s): VWS
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10. Agendapunt: Rondvraagpunt van het lid Hachchi
Noot: De commissie verzoekt de fractie van de PvdA om een stand van zaken-notitie 

m.b.t. het initiatiefwetsvoorstel inzake het democratisch tekort in het Statuut.

Griffier: T.N.J. de Lange

Activiteitnummer: 2014A05403
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